

Pomagalo za polaganje

- > navojni čep + ušica s navojem
- > smanjuje rizik od zuba
- > nije potreban dodatni alat
- > jednostavna primjena
- > štedi vrijeme



Opis proizvoda

Pomagalo za polaganje sastoji se od navojnog čepa i ušice s navojem za debljinu pločica do 12 mm (BIS 12, crni) i 20 mm (BIS 20, sivi) - ušica s navojem se koristi bez obzira na debljinu. Pomagalo za polaganje pojednostavljuje polaganje posebno kod pločica velikih formata i smanjuje rizik od pretjeranog zuba. Tako se može smanjiti dugotrajno vrijeme postavljanja, što omogućava brži rad.

Oblik isporuke:

Pakiranje	Vanjska ambalaža	Paleta
42 STK / EH		42
252 STK / KS	14	252
360 STK / KS	14	360
120 STK / KS		120

Skladištenje:

U hladnom i suhom prostoru bez smrzavanja, na drvenim paletama u neotvorenoj originalnoj ambalaži: neograničeno dugo

Obrada

Obrada:

Na pripremljenu podlogu nanosite ljepilo za pločice i postavite prvu pločicu. Kod velikih formata preporučljivo je obostrano mazanje ljepila, na pod i na poleđinu pločice. Zatim gurnite ušicu s navojem ispod položene pločice i položite sljedeću pločicu na isti način u željenoj širini fuge. Zavrnite navojni čep sustava pomagala za polaganje na navoj ušice dok se ne osjeti lagani otpor i postigne željena razina (ne prejako, jer će se ušica slomiti na oslabljenom dijelu). Nakon što ljepilo otvrdne, ušicu s navojem i navojni čep se može lako odstraniti (također je moguće da se prethodno odvrne navojni čep). Navojni čep se može ponovno upotrijebiti!

Podloga

Prikladne podloge:

Podloga mora biti suha, ne smrznuta, čvrsta, nosiva, stabilnih dimenzija, bez prašine, prljavštine, ulja, masti, sredstva za odvajanja i labavih dijelova, i mora biti sukladna nacionalnim i europskim tehničkim propisima, standardima i "opće prihvaćenim pravilima struke".

Sigurnosne napomene

Ovaj list s uputama zasnovan je na opsežnim iskustvima i namjera mu je da prema najboljem znanju pruža savjete, bez pravne obveze je, ne uspostavlja ni ugovorni pravni odnos ni dodatnu obvezu iz kupoprodajnog ugovora. Za kakvoću naših materijala jamčimo u okviru naših Općih uvjeta poslovanja. Primjena naših proizvoda dozvoljena je isključivo stručnjacima i/ili verziranim, stručnim ili osobama odgovarajućeg zanatskog umijeća. Korisnik u slučaju nejasnoća ipak treba postaviti dodatno pitanje i treba obaviti stručnu obradu. Načelno preporučujemo da se unaprijed postavi probna površina ili da se izvrši testiranje malim pokusom. Naravno, ne mogu u potpunosti biti sadržani svi mogući, trenutačni i budući slučajevi primjene i specifičnosti. Nisu navedeni podaci kod kojih se može pretpostaviti da su poznati stručnjacima. Poštivati aktualne, tehničke, lokalne i europske norme, smjernice i listove s uputama koji se odnose na materijale, podlogu i sljedeću montažu! Prijaviti svaku dvojbu. Izdavanjem nove verzije ova gubi svoju valjanost. Trenutačno najaktualniji list s uputama, sigurnosni list i Opći uvjeti poslovanja mogu se pronaći na internetskoj stranici www.murexin.com.